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 تنها عدد گویا که معکوس ندارد برابر است با :

 د( مشخص نیست                 1( ج                  -1الف( صفر                ب( 
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 برابر است کدام است؟.کوچکترین عدد ی که معکوسش با خودش 

 د( مشخص نیست                   1( ج               -1الف( صفر                 ب( 
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 گو یا نیست .کدام یک از اعداد زیر 
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 ؟درست نیستکدام گزینه 

 بین هر دو عدد صحیح بی شمار عدد گویا وجود دارد. الف(

 هر عدد گویا یک عدد صحیح است. ب(
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                                                                        ؟                               نیستکدام یک از اعداد زیر مرکب  16
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 چند شمارنده اول دارد؟ 2700عدد 

                     32(ج                                  33ب(                     36الف(
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 چند شمارنده اول دارد؟ 3800عدد 
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 دارد؟چند شمارنده غیر اول  9009عدد 
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اگر روش الگوریتم غربال را برای تعیین اعداد اول کوچکتر از 
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 هرعدد طبیعی که بیش از دو شمارنده داشته باشد چه عددی است؟

( غیر د          ب( غیر اول                  ج( مرکب              الف( اول     

 مرکب

 

 

 می توان گفت :  143در مورد عدد  30
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